ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

1 – 4 апреля 2024 года в Курске проводятся

XX  ЮБИЛЕЙНЫЕ  МЕЖДУНАРОДНЫЕ
НАУЧНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ЗНАМЕНСКИЕ ЧТЕНИЯ

«Православно-христианские основы 
стратегии развития российской цивилизации»


ОРГАНИЗАТОРЫ ЧТЕНИЙ:
· Курская епархия,
· Межрегиональная просветительская общественная организация
· «Объединение православных ученых»,
· региональное отделение Международной общественной организации «Всемирный Русский Народный Собор»,
· Курский государственный университет;
· Курский государственный медицинский университет;
· Курский государственный аграрный университет имени И.И. Иванова;
· Юго-Западный государственный университет;
· Курский институт менеджмента, экономики и бизнеса;
· Курский филиал Финансового университета при Правительстве РФ;
· Региональный открытый социальный институт;
· Курская академия государственной и муниципальной службы;
· Курская областная универсальная научная библиотека имени Н. Н. Асеева;
· Курский институт развития образования;
· Курский институт кооперации (филиал) Белгородского университета кооперации, экономики и права;
· Курский автотехнический колледж;
· Курский государственный политехнический колледж;
· Средняя общеобразовательная школа №18 имени А.С. Сергеева.

В рамках форума будут проводиться следующие конференции, секции, круглые столы:
· Научно-практическая конференция «Христианско-православные ценности - основа образования человека в педагогическом учении К.Д. Ушинского» (305000, Курск, ул. Радищева, 33, Курский государственный университет, кафедра теологии и религиоведения, кафедра психологии образования и социальной педагогики, тел. (4712) 70-21-86, (4712) 705471 ninalifinceva@rambler.ru, ss-private@yandex.ru);
· Круглый стол «Славянофилы и их вклад в духовное развитие Православия» (305000, г. Курск, ул. Радищева, 35, Курский институт менеджмента, экономики и бизнеса, тел. (4712) 51-44-05, 8-906-693-01-12, elenaleksandra@mail.ru);
· Международная научно-практическая конференция «Живые традиции: Православие в изменяющемся мире» (305040, Курск, ул. 50 лет Октября, 94, Юго-Западный государственный университет, кафедра истории и социально-культурного сервиса, тел. (4712) 22-24-29, istoria_sks@mail.ru);
· Секция «Культурный ландшафт России: духовные традиции и современность» (305040, Курск, ул. 50 лет Октября, 94А, Юго-Западный государственный университет, кафедра вокального искусства, тел. 8-910-272-60-65, elena.kirnosova@gmail.com);
· Всероссийская (национальная) научно-практическая конференция «Двадцать первые Дамиановские чтения: Русская Православная Церковь и общество в истории России и Курского края» (305021, г. Курск, ул. К. Маркса, 70, Курский государственный аграрный университет имени И.И. Иванова, кафедра гуманитарных наук, тел. 8-919-177-98-85, ovpigoreva@yandex.ru);
· Секция «Духовные основы российского общества: прошлое, настоящее, будущее» (305001, г. Курск, ул. А.Невского, зд. 6А. Региональный открытый социальный институт, тел. 8-906-574-75-69, nio@rosi-edu.ru);
· Международная научно-практическая конференция «Христианство, искусство, образование: диалог культур, традиции и современность» (305000, г. Курск, ул. Радищева, 29, Курский государственный университет, факультет искусств и арт-педагогики, кафедра музыкального образования и исполнительства, тел. (4712) 51-25-09, 8-908-128-24-29, zoya.gladkikh@gmail.com, 8-915-510-96-04, gorlsvet@mail.ru;
· Международная научно-практическая конференция «Ведущая роль православия в консолидации гражданского общества в Российской Федерации на современном этапе» (305016, г. Курск, ул. Ломоносова, 3, Курский филиал Финансового университета, кафедра «Гуманитарные и социально-экономические дисциплины», тел. 8-910-276-00-00 Борис Дмитриевич Беспарточный, bdbespartochny@fa.ru);
· [bookmark: _GoBack]Круглый стол «Врачевание, милосердие, вера» (305041, Курск, ул. К. Маркса, 3, Курский государственный медицинский университет, кафедра философии, тел. (4712) 50-01-02, kravcovaes@kursksmu.net);
· Всероссийская научно-практическая конференция «Традиционные духовно-нравственные ценности в современной России: история и вызовы времени» (305044, Курск, ул. Станционная, д. 9, Курская академия государственной и муниципальной службы, тел. 8-903-872-08-02, kagmskonferenciya@mail.ru);
· Круглый стол «Духовно-нравственная миссия библиотеки в современном обществе» (305000, Курск, ул. Ленина, 49, Курская областная научная библиотека им. Н. Н. Асеева, тел. (4712) 70-17-26, konbaseev@yandex.ru);
· Секция «Культура как мировоззренческая основа  формирования духовности современной семьи»  (305004 г. Курск, ул. Радищева, 116, Курский институт кооперации (филиал) Белгородского института кооперации, экономики и права, кафедра гуманитарных, естественнонаучных и юридических дисциплин, тел. (4712) 51-29-88, adminkfbupk@mail.ru, Alexchernn@mail.ru.);
· Круглый стол в рамках традиционного ежегодного православно-патриотического проекта «Георгиевский сбор» «О серебряном поколении – с любовью»! («Почитай отца твоего и мать твою»!), подведение итогов регионального патриотического конкурса творческих работ обучающихся «О серебряном поколении – с любовью!» (305000, г. Курск, ул. Радищева, 35 (Дом Знаний), Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов №18 имени А.С. Сергеева» г. Курска, тел. (4712) 700358, 89066948296,  school18kursk@yandex.ru).
· Региональная студенческая научно-практическая конференция по краеведению: «Традиционные семейные ценности и уклад жизни народов России», областное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Курский государственный политехнический колледж» (Курск, ул. Гагарина, 27). В рамках конференции будет проведен фотоконкурс творческих работ обучающиеся «Моя счастливая семья» и смотр социально значимых проектов. Тел. 8 910 276 9261, е-mail:  nntravkina@mail.ru
· Педагогические чтения по проблеме «Популяризация сохранения традиционных семейных ценностей, прав и свобод граждан России», областное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Курский автотехнический колледж» (г. Курск, ул.  Энгельса 144 а). Тел. 8 910 276 9261, е-mail:  nntravkina@mail.ru

Заявки для участия в работе XX юбилейных Международных научно-образовательных Знаменских чтений принимаются до 11 марта 2024 г., статьи - до 1 апреля 2024 г. Дополнительную информацию можно получить по вышеуказанным адресам и адресу оргкомитета: г. Курск, ул. Ленина, 55, Миссионерский отдел тел.: 70-17-23, а также по е-mail: tigriy@yandex.ru. Проезд, проживание, питание для иногородних во время работы форума – за счет командирующей стороны. Заявку на участие следует оформлять в соответствии с Приложением 1. Требования к оформлению статьи изложены в Приложении 2.




Приложение 1

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ


	Название секции
	

	Название статьи
	

	Фамилия, имя, отчество (полностью)
	

	Организация (полное название)
	

	Должность
	

	Ученая степень, ученое звание
	

	Священный сан (священник, игумен, архимандрит и т.д.)
	

	Почтовый адрес (с указанием индекса)
	

	Контактный телефон (с кодом города)
	

	E-mail
	

	Необходимость презентационного оборудования (PowerPoint)
	

	Форма участия (очная, заочная)
	









Приложение 2
Требования к публикациям

Материалы для публикации принимаются в формате WORD (doc,docx). Объем текста – от 5 до 15 тыс. знаков (включая пробелы).
Шрифт – TimesNewRoman, 12 кегль; межстрочный интервал – 1; все поля – по 2 см.; выравнивание текста по ширине страницы; переносы автоматические; абзацный отступ – 1, 25 см. 
Список литературы в алфавитном порядке помещается после основного текста. 

Образец оформления публикации

ЗАГОЛОВОК СТАТЬИ

И.И. Иванов,
к.и.н., доцент кафедры 
истории Отечества
Курского государственного университета

Аннотация. Статья посвящена вопросу … (100-120 слов).

Ключевые слова: (4-6 слов или словосочетаний).

Текст статьи…

ЗАГОЛОВОК СТАТЬИ
(на английском)

Автор без регалий (на английском)

Abstract. (на английском)

Key words: (на английском)

Список литературы
Оргкомитет оставляет за собой право отклонять статьи, не соответствующие тематике конференции или оформленные без учета указанных требований. 
